



# Вступительная кампания началась

Нелли РАДЬКО/

фото Виктора Орлова

**В Полоцком государственном университете им. Евфросинии Полоцкой стартовали централизованный экзамен и централизованное тестирование.**

**В** этом году из белорусских школ выпустились 55516 одиннадцатиклассников. Впереди их ждет горячая вступительная кампания. Для жителей Новополоцка и Полоцкого района площадкой сдачи ЦЭ и ЦТ стал Полоцкий госуниверситет им. Евфросинии Полоцкой. Централизованный экзамен по первому предмету на выбор здесь сдали 905 человек, централизованное тестирование – 195. В число последних вошли выпускники минувших лет и освобожденные победители предметных олимпиад нынешнего года, которые решили перепроверить свои знания. Так, например, выпускник СШ № 1 Евгений Закревский выбрал математику. Юноша – отличник учебы и вне конкурса проходит в вуз своей мечты – Белорусскую государственную академию авиации. На ЦТ пришел, чтобы убедиться в своих знаниях. В беседе с корреспондентом «НС» признался, что волнения не испытывал – задания для него были несложными. Золотая



**30 мая выпускники сдали ЦЭ по русскому и белорусскому языкам, а 3 и 6 июня соберутся в ПГУ на ЦТ по второму предмету на выбор**

медалистка СШ № 12 Анна Кунцевич на тестирование по любимому предмету – английскому языку отправилась за компанию с подругой – одноклассницей Полиной Кузьминой, которая сдавала ЦЭ по химии. Обе девушки отметили высокий уровень проведения мероприятий и комфортные условия, созданные университетом для будущих абитуриентов: «*Все очень хорошо: объясняли четко, понятно. Помогали, даже воду предлагали. Спасибо большое организаторам*». На выполнение заданий у них ушло чуть больше часа.

У госты из полоцкой гимназии № 1 Марии Маляренко с прохождением ЦЭ по математике трудностей также не возникло: «*Уровень сложности примерно такой же, как на репетиционной экзамене. В конце, конечно, потяжелее, но я все решила. Буду ждать ре-*

зультатов». К слову, Мария и ее друг – учащийся СШ № 18 им. Евфросинии Полоцкой Егор Кузьмич, который в этот день пришел на экзамен по немецкому языку, – для приложения своих талантов выбрали ПГУ. Юные полочане мечтают получить навыки специалистов в области таможенного дела в стенах старейшей альма-матер нашей страны.

У будущих абитуриентов в день старта ЦЭ и ЦТ также была возможность посетить площадки семи факультетов, узнать о специальностях и проконсультироваться по вопросам поступления. Как рассказала руководитель рабочей группы по профессиональной профориентации молодежи ПГУ Екатерина Афанасьева, такую форму взаимодействия с выпускниками вуз опробовал впервые и не прогадал – она пользовалась популярностью.